



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 02.10.2018 № 39-11/VII
м. Золотоноша

Про надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства на передачу в оренду комунального майна

Розглянувши лист управління житлово-комунального господарства (21.09.2018 № 1989) щодо передачі в оренду зупинки громадського транспорту „Колгоспний ринок, зворотній напрямок” по вул. Благовіщенська, відповідно до рішення Золотоніської міської ради від 21.03.2012 № 16-7/VI „Про затвердження Положення про оренду комунального майна в місті Золотоноша та Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна”, керуючись ч. 5 ст. 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл управлінню житлово-комунального господарства (Флоренко О.А.) на передачу в оренду, на конкурсних засадах без права викупу майна (лава), що знаходиться на зупинці громадського транспорту „Колгоспний ринок, зворотній напрямок” по вул. Благовіщенська.

2. Передачу в оренду комунального майна, зазначеного в п. 1 рішення, з правом встановлення тимчасової споруди (зблокованої з зупинкою громадського транспорту) для здійснення підприємницької діяльності (за винятком тимчасових споруд по торгівлі алкогольними та слабоалкогольними напоями), проводити на умовах обов'язкового поліпшення благоустрою об'єкту, відповідно чинного законодавства.

3. Встановити, що тимчасова споруда, яка буде розміщена на зупинці громадського транспорту, зазначеній в п. 1 рішення, повинна відповідати єдиній формі та вимогам, затвердженим рішенням Золотоніської міської ради від 21.03.2012 № 16–13/VI „Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності в м. Золотоноші”.

4. Встановити ставку орендної плати за використання комунального майна, зазначеного в п. 1 рішення, в розмірі 50 % його вартості за результатами незалежної оцінки.

5. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального господарства та благоустрою (Короленко В.Ю.).

Міський голова

В.О. Войцехівський